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Autoridades locales obtienen
baja aprobación en sondeo
Encuesta regional de opinión política 2024 de la Fundación Piensa revela calificación
positiva promedio de 21.5% para alcaldes, 15.5% para diputados y 13% para senadores.
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SENADORCHAHUÁN:
“ESTOY ENTREGADO
Y DESPLEGADO
COMPLETAMENTE”
EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL 2024
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EXMINISTROJOSÉ
ANTONIOGÓMEZ
PROPONEESTADO
MAYORCONJUNTO
PARAENFRENTAR
CRISISDESEGURIDAD
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MAURICIO ALEGRÍA,
MR. MAU, HABLA DE
SU CRUZADA PARA
CONSEGUIR QUE LA
SOCIEDAD CHILENA
SEA MÁS AMABLE
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GOBERNADORRODRIGOMUNDACA
(IND./FRENTEAMPLIO)
APROBACIÓN 2024: 28%

SENADORA ISABELALLENDE (PS)
MEJOR EVALUADA
APROBACIÓN 2024: 20,4%

DIPUTADONELSONVENEGAS (PS)
MEJOR EVALUADO
APROBACIÓN 2024: 28.5%

ALCALDEDEQUILLOTA, ÓSCAR CALDERÓN (IND.)
MEJOR EVALUADO
APROBACIÓN 2024: 37.7%

ALCALDEDE LOSANDES,MANUELRIVERA (UDI)
MAYORALZA ENEVALUACIÓNPOSITIVA
APROBACIÓN 2024: 37%

CONSTANZA LIZANA, ALCALDESADE SANANTONIO (IND.)
PEOR EVALUADA
APROBACIÓN 2024: 5.4%
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